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NINERS Chemnitz Academy víťazom
turnaja U17
Piaty turnaj kategórie U17 sa odohral v poľskom meste
Zgorzelec. Víťazom sa stáva nemecký tím NINERS
Chemnitz Academy, ktorý mal priemer 99,9 strelených
bodov na stretnutie a bezchybnú zápasovú bilanciu 5:0.

V prvom stretnutí turnaja nestačil domáci tím PGE Giek Turów Zgorzelec na ďalší poľský tím WKK Wroclaw . V
druhom zápase sa stretol český tím Jížní Supi s nemeckým tímom NINERS Chemnitz Academy . Supy
zohrávajú s Chemnitzom pomerne vyrovnanú partiu, avšak nemecký tím v druhej polovici stretnutia
potvrdzuje svoju kvalitu. Ďalší nemecký tím SC Weende zohral vyrovnané stretnutie so slovenským tímom
BSC Bratislava . Prvá polovica bola úplne vyrovnaná, v druhej polovici BSC zaradilo vyšší rýchlostný stupeň a
získava výhru o 10 bodov. BSC bolo pri chuti a aj v druhom stretnutí dňa s WKK predvádza dobrý výkon, na
výhru to však nestačilo.

A v sobotňajšom ráne opäť BSC, tentoraz zohralo vyrovnaný súboj s domácim tímom. Rozhodovalo sa až v
koncovke a tam mal viac síl domáci tím. Avšak v druhom stretnutí dňa Zgorzelec sklamal svojich fanúšikov,
keď prehráva v koncovke s nemeckým tímom SC Weende , pre ktorý je to prvá výhra na turnaji. Tí následne
prehrávajú vo vyrovnanom zápase s tímom Jížní Supi . Český tím predviedol dobrý výkon aj proti ďalšiemu z
favoritov turnaja – WKK. V polovici stretnutia bol rozdiel len niekoľko bodov, avšak v koncovke WKK
potvrdzuje svoje medzinárodné skúsenosti a získava víťazstvo.

V nedeľu bol najzaujímavejší prvý zápas medzi BSC a českým tímom Jížní Supi . Prvá polovica stretnutia bola
vyrovnaná, v tretej štvrtine si český tím vybudúval dvojciferné vedenie a to si nakoniec udržal až do konca
stretnutia. V druhom stretnutí WKK nadelil nemeckému tímu SC Weende 130 "darčekov" a potvrdzuje tak zisk
strieborných medailí. V poslednom zápase turnaja Chemnitz vysoko víťazí nad domácim tímom a potvrdzuje
zisk zlatých medailí. Domáci tím však nemusí byť smutný, pretože vďaka lepšiemu vzájomnému zápasu s
tímom Jížní Supi získava bronzové medaily.

Konečné poradie turnaja:

1. NINERS Chemnitz Academy (Nemecko)

2. WKK Wroclaw (Poľsko)

3. PGE Giek Turów Zgorzelec (Poľsko)

4. Jížní Supi (Česká republika)

5. BSC Bratislava (Slovensko)

6. SC Weende (Nemecko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Tim Luca Schäfer ( NINERS Chemnitz Academy )

All-star tím:
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Ksawery Kurowski ( WKK Wroclaw )

Seweryn Czarnecki ( PGE Giek Turów Zgorzelec )

Matyáš Kopečný ( Jížní Supi )

Martin Kosicar ( BSC Bratislava )

Tom Diederich ( SC Weende)

Najlepší strelec turnaja:

Seweryn Czarnecki ( PGE Giek Turów Zgorzelec ) - 103 bodov (20,6 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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